

Вырежка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ
ПРАВДА

22 НОЯ 1978

г. Ульяновск

Неделя «Театр и дети»

С 23 по 30 ноября в стране будет проходить пятая Всероссийская неделя «Театр и дети». В нынешнем году она посвящена 60-летию Ленинского комсомола.

Как и прежде, вместе с профессиональными театральными коллективами в неделю примет участие художественная самодеятельность города и области. Свои новые работы покажут в эти дни народ-

ные театры Барыша, Сенгилея, Дворца культуры имени 1 Мая, Кузватовский ТЮЗ.

В театральных и концертных залах, в школах, в домах и дворцах пионеров пройдут лекции, концерты, беседы актеров, режиссеров о театре, состоятся тематические экскурсии, зрительские конференции, откроются выставки детского народного творчества.

Драматический театр покажет своим юным зрителям спектакля — «Защитник Ульянов», «Земля весенняя», «Владимир Маяковский. Революция продолжается», «Три мушкетера».

Театр кукол подарит самым маленьким своим зрителям несколько сказок — «Сказание о Лебедице-граде», «Конек-Горбунок», «Иван-Царевич, Серый Волк и другие».

Торжественное открытие фестиваля детских спектаклей состоится 24 ноября в областном театре драмы. Здесь в эти дни будет развернута экспозиция детских рисунков «Мы рисуем театр».

Итоги недели «Театр и дети» подведет конференция, посвященная эстетическому воспитанию школьников.

Театрализованный концерт во Дворце пионеров 30 ноября завершит праздник.